

Jegyzőkönyv

amely készült **Pilismarót Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi, Településfejlesztési Bizottságának** 2024. október 18-án (péntek) 12:30 órai kezdettel megtartott nyílt, rendkívüli bizottsági üléséről.

Az ülés helye: A Pilismaróti Polgármesteri Hivatal Tanácsterme (2028 Pilismarót Rákóczi u. 15)

Jelen vannak:

Klotz-Göbölös Gabriella bizottsági elnök

Alscher Norbert bizottsági tag

Bartal Achilles bizottsági tag

Lőrincz László bizottsági tag

Urbán Ágnes bizottsági tag

Meghívottak:

Hunyadi Balázs polgármester

Pintér Zsuzsanna Eszter alpolgármester

Tanácskozási joggal: Dr. Takács Dávid jegyző

Egyéb megjelentek: jelenléti ív szerint, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Az elnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította a jelenléti ív alapján, hogy a bizottsági ülésen valamennyi bizottsági tag megjelent, így az 5 fővel határozatképes. A bizottsági ülést megnyitotta. Elmondta, hogy a meghívó és az előterjesztések határidőben megküldésre és a honlapon közzétételre kerültek.

A meghívóban feltüntetett napirendi pontok a következők:

1) Árvízvédekezési munkák – homokzsákok kiürítéséhez vállalkozó kiválasztása

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

Elnök asszony kérte, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfeltartással jelezze. Elnök asszony megállapította, hogy egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta a Bizottság.

A szavazásban részt vett öt bizottsági tag.

A bizottság 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Pilismarót Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Településfejlesztési Bizottsága
1/2024. (X.18.) határozata
a 2024.10.18-án tartott rendkívüli nyílt bizottsági ülés napirendjéről

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Településfejlesztési Bizottsága a 2024. október 18-án tartandó rendkívüli nyílt bizottsági ülés napirendi pontját az alábbiak szerint határozza meg:

Napirendi pont:

- 1) **Árvízvédekezési munkák – homokzsákok kiürítéséhez vállalkozó kiválasztása**
Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

Felelős: Hunyadi Balázs

Határidő: azonnal

1. napirend – Árvízvédekezési munkák – homokzsákok kiürítéséhez vállalkozó kiválasztása

Elnök asszony felkérte Hunyadi Balázs polgármestert, hogy ismertesse a napirendi pontot. Polgármester úr elmondta, hogy az árvízi védekezéshez a zsákokat 6 nap alatt töltötték meg, nappal nagyjából 600 fő, éjjel 200-300 fő. Az eltakarítás következik, amihez tudunk igényelni vis maior támogatást, de fizikai segítséget nem. Ezért szükséges egy vállalkozóval szerződnie az önkormányzatnak, hogy a támogatási összeg egy részéből biztosítsuk a homokzsákok kiöntését.

Urbán Ágnes bizottsági tag kérdezte, hogy ezek nem lebomló zsákok. Polgármester úr elmondta, hogy sajnos nem.

Bartal Achilles bizottsági tag megkérdezte, hogy az árvízi védekezés költségei akkor elszámolhatóak a vis maior keretből? Polgármester úr elmondta, hogy igen, az ebr felületen be kellett adni a pályázatot, a kincstártól előlegként már 100 MFt átutalásra is került.

Kérdés, észrevétel hiányában Elnök asszony szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A szavazásban részt vett öt bizottsági tag.

A bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Pilismarót Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Településfejlesztési Bizottsága
2/2024. (X.18.) határozata
Árvízvédekezési munkák – homokzsákok kiürítése, Vállalkozó kiválasztása

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a 2024. szeptemberi dunai árhullám

elleni védekezés során felhasznált 175.000 db homokzsák kiürítésével, a zsákok és a homok külön-külön deponálásával a legkedvezőbb árajánlatot adó Szekeres Rezső egyéni vállalkozót (2683 Acsa, Kossuth út 33.) bízta meg az általa megjelölt bruttó 17.945.354 Ft vállalási áron.

A Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület adjon felhatalmazást Hunyadi Balázs polgármester részére a vállalozási szerződés aláírására.

Határidő: 2024. október 21.

Felelős: Hunyadi Balázs polgármester

Egyéb észrevétel nem lévén Elnök asszony megköszönte a jelenléte és az ülést 12:44 órakor lezárta.


Klotz-Göbölös Gabriella

bizottsági elnök




Dr. Takács Dávid

jegyző